607 — 412 + 216




2. The AeIA b WA Adeor sh BEL ol AP

136 — (48 + 37)

@® 136 -48 @ 136 -37 ® 136 + 37

@ 48 + 37 B 136 + 48



AL

1, 2, 3, 4, 6, 9, 12, 18, 24, 36, 72

® 12 3 24 @ 36 ® 72

@D 8



2 48 A HEoAe.

6238 T4 -6x3=] |
6S 5H| o}/‘—>6x5—D
[]

6= 98] S 5 6x9=




ol

oA, 29 viE BE E AAYY7E?

11
16
21
26

12
17
22
27

13
18
23
28

14
19
24
29

15
20
25
30

7h




6. 45927 & ol £ LeH Lol molFuch, ojd 4 FolA b
258 A2,

s
=¥



T2

<]

W5 E 7

o
4

o7
<

bk

96, 72




2o pehfe g

ojmf FRE

FotA 2



Mloo
=~ =

2]

L




10.

ohe Aol b A Aststelof she 21 ol AU

54 + {24 + (16 — 4) x 8}

D 54+ 24

@ 24 %8

@ 4x8 ® 24 +16

3 16 -4




11. o2 F61x9+61x2 2 AL At} e 72 ol 719

® 9+2
® 61x(9+2)

® (61+9)x (61+2)

@ 61x(9-2)

@ (61x61)+(9+2)



® 5 A 6 @ 9 B 24

@D 2



13

12

11

10

9

A

@ ar=0+8 ® ar=0-8

O Ar=0+14

® A=0oOx3



14. b5 F M=z 27171 22 2= A2o)2]4]
7k

® (53)

) oG
@ (2% ®

(2.2
6 48 11° 33







ol

ol

o 223057} 71 2 A

=
=

o, 2%

Q72

)
9’ 12

o (;






18. taa AL L.

04> o2 622 @62 6132



{6x5-(6+[_J)yx6=102




20. <H7]>ef go] At off, @ofl de2 5 Tk L.

H7

=]




oA ER7t24 ¢

Nfo
<
TR
A
o5

Afele]

T2

S

Las
8 12

21.

?‘

7h



22,

ol A shazbA o] A el %km Oy P %km = AT

Sk QM HolA g A7 2 ofel 147

S ER
=%



o|J

w22 Az v

oF
=),

e

olp

oy

(2) 0.65

(1) 14

13
" 20

2
5

®1



oF
=

24. [ ot







